

ТУРНИРНЫЕ ВЕСТИ

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС
«УГМК» сыграет с бельгийцами

Состоялась жеребьевка второго по значимости европейского турнира клубных команд — Кубка ЕТТУ.

По ее итогам чемпионки России из верхнепышминской команды «УГМК» в четвертьфинале сыграют с бельгийским коллективом «Логис Аудегем».

Даты матчей будут назначены позднее, известно, что первую игру «УГМК» проведет на выезде в сроки с 26 по 29 января, ответная встреча состоится 10—21 февраля на домашней площадке нашей команды.

Всего в Кубке ЕТТУ участвуют восемь команд. Другие пары составили: «Вогоня Гродзиск Мазовецки» (Польша) — «Stella Sport La Romagne» (Румыния); «SPG Walter Wels» (Австрия) сыграет с победителем пары «Besiktas Jimnastik Klubu» (Турция) — «STK Libertas Marinkolo» (Хорватия); «Halmstad BTK» (Швеция) — «Vaillante Sports Angers TT» (Франция).

Напомним, что в Кубок ЕТТУ «УГМК» попал после того, как не сумела выйти в плей-офф Лиги европейский чемпион, заняв в своей группе третье место. Кстати, «УГМК» в сезоне 2012/2013 годов становилась победителем Кубка ЕТТУ, взяв верх в финале над польской «Богорией».

ФУТБОЛ

В «Урале» второй новичок

Екатеринбургский клуб «Урал» продолжает работу по укреплению состава. Очередным новичком команды стал 21-летний российский полузащитник Александр Ломакин, с которым наша команда заключила контракт на 4,5 года.

Александр Ломакин начинал заниматься футболом в школе московского «Спартака», а затем перешел в столичный «Локомотив». В составе молодежной команды этого клуба молодой полузащитник провел три сезона в молодежном первенстве России, и в сезоне 2013/2014 годов с 17 забитыми мячами Александр стал лучшим бомбардиром команды.

С 20 сентября 2014 года Ломакин выступал в красноярском «Енисее», затем полгода в португальском клубе «Аейрия», после чего вернулся в «Енисей».

В нынешнем сезоне Ломакин был одним из лидеров красноярского клуба. На его счету 7 забитых мячей: 4 гола — в первенстве ФНЛ и три — в Кубке России. Именно гол Ломакина в 1/16 финала кубка страны помог «Енисею» обыграть московский ЦСКА.

Александр Ломакин был капитаном юношеской сборной России, сыграл в ее составе 25 матчей и забил 12 мячей. Александр Тарханов, главный тренер «Урала»:

— Мы вели переговоры с «Енисеем» о переходе этого футболиста, и руководство красноярского клуба с сожалением отпустило Александра к нам: они очень хотели оставить его у себя. Но я считал, что это переход в наш клуб — правильное решение. В Красноярске Ломакин хорошо играл и ярко себя проявил. Это качественный плеймейкер с хорошими данными. Он быстро развивает атаку и, что очень важно, обладает хорошим ударом с левой ноги, хотя и с правой забил несколько мячей. Мы берем Александра не для того, чтобы он сидел на скамейке запасных, а для того, чтобы играл и приносил пользу команде.

ХОККЕЙ

«Автомобилист» проиграл «Лугано»

В стартовом матче международного турнира «Кубок Шпенгера», который стартовал 26 декабря в швейцарском Давосе, екатеринбургский «Автомобилист» проиграл команде «Лугано».

«Лугано» (Швейцария) — «Автомобилист» (Екатеринбург, Россия) — 4:2 (1:1, 2:0, 1:1).

Шайбы забросили: 1:0 Висневски (Класен, 09:39, бол.), 1:1 Мюня (Чесалин, 17:16), 2:1 Санниг (Уилсон, Лальер, 31:34), 3:1 Гарднер (Фаццини, 32:35), 3:2 Гарев (Шитов, 48:21, бол.), 4:2 Класен (Лальер, 59:40, в пустые ворота).

Старейший международный турнир, проводимый уже в 90-й раз, наша команда начала с поражения. Исход матча по сути решила одна минута в середине второго периода, когда «Автомобилист» пропустил два гола. После этого Ивана Лисутина в воротах екатеринбургского клуба сменил Владимир Сохатский.

В третьей двадцатиминутке уральцы сократили отставание и в конце матча устроили штурм ворот швейцарцев, но создать по-настоящему опасных моментов не смогли. Когда «Автомобилист» перешел на игру без вратаря, то хозяева забили в пустые ворота.

Отметим, что в составе «Автомобилиста» свой первый матч провел 33-летний нападающий, воспитанник челябинского «Трактора» Станислав Чистов. В Континентальной хоккейной лиге Чистов играл за «Трактор», омский «Авангард», магнитогорский «Металлург», уфимский «Салават Юлаев». Нынешний сезон Станислав начинал в ярославском «Локомотиве».

Всего в КХЛ нападающий сыграл 549 матчей, набрав 277(116+161) очков.

Выступал Чистов и за океаном за клуб «Анахайм Майти Дакс». Является финалистом Кубка Стэнли.

Во втором «Автомобилист» играл с чешским коллективом «Маунтфилд».

В другой группе минское «Динамо» со счетом 7:4 обыграло сборную Канады.

КОРОТКО

ФУТБОЛ. Вышли из отпуска и приступили к тренировкам игроки екатеринбургской команды «Урал-2».

Кроме тренировок победители третьего дивизиона начинают борьбу в зимнем чемпионате Свердловской области.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ. Нападающий екатеринбургского клуба «Динамо-Строитель» Александр Гилев и защитник нашей команды Сергей Костарев вошли в символическую сборную игроков чемпионата России 2016 года.

ШАХМАТЫ. Победителем открытого Кубка ПШК «Политехник», который прошел в Нижнем Тагиле, был признан тагильчанин Владимир Матвеев. В 9 турах он набрал 7,5 очка и по дополнительному показателю обошел показавшего аналогичный результат Романа Новоселова из Алапаевска. По 7 очков оказались в активе двух первоуральцев Сергея Ситниковского и Андрея Татаурова. Однако по дополнительному коэффициенту бронзовым призером кубка стал Ситниковский.

Отметим и результат чемпионки Европы среди мальчиков до 8 лет екатеринбуржца Артема Пингина, набравшего во взрослом турнире 4,5 балла и занявшего 32-ю позицию в итоговом протоколе. Всего в турнире участвовало 68 шахматистов из Кушвы, Екатеринбург, Невьянска, Арамилы, Красноуральска, Североуральска, Красноуральска, села Никола-Павловское, поселка Баранчинский.

КАРАТЕ. Девять наград завоевали на прошедшем в Тольятти всероссийском турнире «Кубок Дружбы» екатеринбургские юниоры. Золотую медаль уральцы выиграли в командном зачете, две серебряные награды в активе Ярославля Проклычева и Даниила Соколова, а Полина Петкина, Данила Шенглицкий, Кирилл Буераков, Дмитрий Бухаров и Снежана Филинкова стали бронзовыми призерами турнира.

ФИГУРНОЕ КАТНИЕ. Две золотые медали завоевали на прошедшем в Тольятти III этапе Кубка России по синхронному катанию на коньках — «Открытом кубке Поволжья» команда «Юность» (Екатеринбург).

В очередной раз наши девушки стали лучшими в соревнованиях по разрядку кмс. Они показали уверенное катание и превзошли свой результат почти на 4 балла. Вторыми были представительницы казанской школы фигурного катания — команда «Идеал», третье место заняли хозяйки соревнований — команда «Жемчужина».

Среди перворазрядниц также победили екатеринбурженки из «Юности», набравшие 63,32 очка. Второе место заняла команда «Казаночка» из Казани — 55,68, третье — «Мордовия» из Саранска — 49,88.

Подготовил Алексей КОЗЛОВ.

● БУРИМ скважины. Тел. +7 (343) 37-222-57.

Ирина АТАНАСОВА

Пенсионерки из Асбеста тридцать лет ходят на зарядку в лес

Перед занятиями физкультурницы поют гимны России и родного города

Три десятка пожилых женщин (впрочем, пожилыми их называть язык не поворачивается), кто 10, кто 15, а кто и больше лет подряд собираются в лесном массиве за городским стадионом. Каждый день, ровно в 8 утра.

— Их голоса слышно издали — то хором скандируют «установки на здоровье и хорошее настроение», то поют песни. Да, это такая зарядка. Сначала у них физические упражнения, дыхательная гимнастика, а потом — «установки» и песни в тесном кругу. Завершают зарядку скандинавской ходьбой. Зарядка бодрости обеспечена на целый день — и это настоящая профилактика от болезней и плохого самочувствия.

Между прочим, необычные физкультурницы подпевают себе. Проходящие мимо «собачники», пробегающие спортсмены не могут не улыбнуться, не поздравить и даже немножко сплясать под зажигательное «Кадриль моя забитая, гитарам забитая, но все же некорона, жива кадриль задорная».

Никакой официальной организации у активных посетительниц сносного бора нет.



Фото автора.

Зарядку в сосновом бору пенсионерки заканчивают скандинавской ходьбой.

лочек угостим, и на лес полюбуйся, и пообщайся, и воздухом надышишься.

— Ко мне в гости приезжала сестра с Украины, — поделилась Назилия Белякова. — Пока гостила, ходила со мной на зарядку, ни дня не пропустила. Перед отъездом даже прослезилась, что уезжать надо.

Трудно представить, что вся эта компания начала бы жаловаться корреспонденту на здоровье или бытовые проблемы. Они, наверное, есть, какая жизнь без трудностей, но на лесную зарядку женщины приходят и уходят с нее в приподнятом настроении.

Не пугает и мороз, приходим в любую погоду, продолжает Зоя Ивановна. — И видим нашу замеча-

тельную уральскую природу в разное время года. Встречаем весну, радуемся подснежникам, потом — цветению каждого цветка, созреванию ягод, появлению грибов и так далее. А еще — общению. Иногда и праздники устраиваем, пикники совместные.

Зоя Нестеренко подала трудилась инженером-конструктором, сначала — за-

irina.atanasyova@mail.ru

УР

Елена ДМИТРИЕВА

«Это была легендарная личность»

Ветераны Великой Отечественной войны поделились со школьниками воспоминаниями о маршале Жукове



В Екатеринбурге ветераны Великой Отечественной войны поделились личными воспоминаниями с уральскими школьниками и студентами о Маршале Советского Союза Георгии Жукове. Встреча ветеранов с молодежью прошла на площадке ГАО СО «Региональный центр патристического воспитания».

В ходе встречи молодежи был представлен документальный фильм «Маршал Г.К. Жуков — наша гордость». В нем рас-

сказывается не только о роли полководца в истории России и Урала, но и о созданных памятниках в его честь. Первые наброски скульптуры были сделаны еще в 1984-м году. Всего было семь вариантов памятника. В свое время все макеты выставлялись на заводах, в театрах, на городских предпрятиях и в окружном Доме офицеров. В выборе итогового варианта участвовали горожане, фронтовые товарищи маршала и даже его 13-летний внук. На возведение скульптуры уральцы собрали свыше 1,5 млрд рублей. Отмывали памятник на Ураламша-воде.

«Над картиной мы работали почти 8 месяцев. В фильме показывается по-настоящему уникальные кадры: часть съемок проходила на даче у скульптора Константина Грюнберга. Здесь представилены все семь эскизов и макетов памятника Георгию Жукову, которые разрабатывались на протяжении 10-15 лет. Естественно, они видоизменялись с течением времени», — рассказывает автор проекта «Живая история» Иван Попп, под руководством которого и был создан фильм.

ПАМЯТЬ

МИНИ-ФУТБОЛ

«Синаре» свои стены не помогли

Екатеринбургский клуб сумел набрать только очко

В последнем туре чемпионата России уходящего года екатеринбургская «Синара» сумела разжаться только одним зачетным баллом.

«Синара» (Екатеринбург) — «Сибиряк» (Новосибирск) — 2:3 (0:2).

Мячи забили: 0:1 Иванов С. (8), 0:2 Главатских (13), 1:2 Тимошенко (30), 1:3 Покотыло (31), 2:3 Фахрутдинов (47).

Новосибирская команда здорово начала сезон и долгое время возглавляла турнирную таблицу. Однако в последних турах бронзовые призеры минувшего чемпионата не блещут и в очной встрече с «Синарой» соседствовали с ней в строчках протокола.

Уральцы в декабре тоже не лучшим образом проявляли себя, теряя очки там, где вроде бы не должны этого делать. К примеру, подопечные Евгения Давлетшина дважды проиграли на своем поле столичному «КПРФ», упустили шанс подняться на первое место. Матчи с «Сибиряком» должны были в какой-то степени дать ответ на вопрос о значительности притязаний нашей команды.

Однако дебют первого матча полностью остался за сибиряками, которые едва не открыли счет, но удар Сими Сайотта пришлось в

ма; увы, но большего нашей команде добиться не удалось, и она уступила — 2:3.

«Синара» (Екатеринбург) — «Сибиряк» (Новосибирск) — 2:2 (0:1).

Мячи забили: 0:1 Лео Сантана (21), 1:1 Соколов (37), 1:2 Главатских (39), 2:2 Фахрутдинов (50).

Екатеринбуржцы здорово начали встречу, сразу перевели игру на половину поля гостей. Уже к пятой минуте в активе подопечных Евгения Давлетшина значительное попадание в штангу Никиты Фахрутдинова и опасный выстрел Николая Шестерова, парированный вратарем. Но затем гости нанесли свою игру, и их контратаки, выполняемые в разрыве между линиями хозяев, были, пожалуй, даже опаснее натиска уральцев. Под занавес первого тайма новосибирцы забил.

Во втором тайме «Синара» владела инициативой, но воплотить ее в гол смогла лишь в середине тайма, впрочем, тут же пропустил ответный выпад гостей.

Поведа 2:1, новосибирцы стали всеми способами «сушить» игру, и чтобы как-то обострить ситуацию, наша команда вновь перешла на игру без вратаря. Реализовать лишнего удалось на последней минуте игры.

avk066@mail.ru



Фото автора.

В атаке Павел Чистополов.

После перерыва подопечные Евгения Давлетшина разгромили счет усилиями Константина Тимошенко, но точный удар нанес еще один воспитанник свердловского мини-футбола Сергей Покотыло. За 7 минут до финального свистка хозяева выпустили на паркет пятого полевого игрока, и на 47-й минуте Никита Фахрутдинов сократил разрыв до миниму-

ОСОБЫЙ РАКУРС

Кикбоксера Курганского не возьмешь «на слабо»

Он, а также известный мотогонщик и скрипача рассказали, что думают о наркотиках

Общественный совет при ГУ МВД России по Свердловской области продолжает использовать всеобщую силу искусства в профилактической работе.

Мы уже рассказывали о короткометражке «Бумеранг», в которой ярко и образно было показано, как совершенные сотрудниками полиции преступления — крышевание торговцев фальсифицированной водкой и наркотиками — бьют по ним самим и по их близким («УР» за 30 ноября с. г. «Бумеранг для оборотней в погонах»).

И вот — новый успешный проект. Называется он «Путь в никуда» и направлен на то, чтобы отвлечь молодежь от наркотиков. Но не с помощью заумных лекций, наполненных медицинскими терминами и страшилками, которые уже давно никого не пугают. Совместно со студией «Лайм» общественный совет подготовил и представил публике серию видеороликов — ярких, позитивных, динамичных. Они выгодно отличаются от множества произведений на аналогичную тему, где показана страшная и безвыходная судьба наркоманов.

Мы решили показать альтернативу, — рассказывает председатель общественного совета при ГУ МВД России по Свердловской области Владимир Красильников. — С экранов люди, добившись успеха в своем деле, предлагают зрителю: или вы выбираете дорогу к осуществлению собственной мечты, добиваетесь чего-то, или выбираете наркотики — то есть путь в никуда. Таким образом, до зрителя доносится простая мысль: будущее с наркотиками несовместимо.

Отлично выбраны действующие лица роликов — те, кто обращается к зрителям с экрана. Вот выступает лауреат международных музыкальных конкурсов скрипачка Анастасия Резник. Смычок бегает по струнам, звучит чудесная мелодия... Последний аккорд — и Анастасия говорит: «Когда я играю на скрипке, я выхожу за границы реальности. Скрипка — это дорога к успеху, в будущее. А наркотики — это путь в никуда».

Этот слоган «Наркотики — это путь в никуда» прозвучит и в двух других роликах. Однако такой повтор не кажется навязчивым и нарочитым. Может, потому, что текста в видеороликах немного, и он не утомляет, а заставляет вслушиваться в каждое слово. Тем более что слова произносятся люди молодые, амбициозные, успешные.

Мчится по снежной трассе Василий Несытых, мастер спорта России международного класса по мотоспорту. Уверен, на его месте хотели бы быть многие мальчишки и девочки. А Василий признается: «Скорость, азарт, адреналин — вот что захватывает. Для меня жизнь — это движение, а наркотики — это путь в никуда».

Уж, конечно, никому не придет в голову, что Игорь Курганский, победитель чемпионата и первенства мира по кикбоксингу 2014-го и 2016 годов может чего-то бояться. Он и не боится, но и «на слабо» его не возьмешь. «Не понимаю слов «в жизни надо попробовать все», — слегка пожимая плечами, говорит он. — Для меня «все» — это ничего. А реальный драйв — это успех в любом деле. Быть победителем — это круто, а наркотики — это путь в никуда».

Мы планируем продолжить создание аналогичных роликов с участием других известных свердловчан, — говорит Владимир Красильников. — Очень хочется, чтобы молодежь получала удовольствие от занятий спортом, музыкой, а не от наркотиков.

Остается лишь сказать, что видеоролики размещены на сайте главного управления внутренних дел, они также будут демонстрироваться по телевизору. А еще их можно посмотреть на сайте «Уральского рабочего».

Ольга ИВАНОВА.

bur@urn.ru

УР



Василий Несытых: «Для меня жизнь — это движение, а наркотики — это путь в никуда».

Учредитель: ООО «Медиа-холдинг «Уральский рабочий»»
Генеральный директор: Е.С.ТУЛИСОВ.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации. Рег. № Е-0187

• Подписка на газету — крупный год с любого месяца. • Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикации. • Подписной индекс 53801. Цена свободная. • При перепечатке ссылка на «Уральский рабочий» обязательна. • Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации. • Отпечатано в типографии ЗАО «Принт Екатеринбург», 620017, г. Екатеринбург, пр. Комсомов, 18-Н. Зака № 5500 Тираж 22414 Объем — 2 п.л. Время подписки в печать по графику 18.30. Номер подписки в 18.49

Главный редактор Л.Л.КОЩЕЕВ,
член Общественной палаты города Екатеринбурга.
Шеф-редактор Е.В.МАЦИОНГ.
Ответственный секретарь Т.Б.БУРОВА.
Ответственный редактор Ю.А.МАРЧЕНКОВ.
Ответственный редактор С.И.БЕССОНОВ.

Адрес издателя: 620014, Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 5, офис 705.
Редакция: 620014, Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 5 (2-й подъезд, 6-й этаж).
Интернет-сайт: uralsky-rabochiy.ru газета-уральский-рабочий.рф

Телефоны отделов и областных корпунктов:
620014, Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 5, офис 705.
ОБРАЗОВАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ: (343) 342-08-65; kostuk@urn.ru
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ: (343) 342-08-64; plevhova@urn.ru
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ: (343) 342-08-67; urshap@urn.ru
Нижний Тагил (912) 033-13-18

Артемковский (912) 032-05-29
Арсен (912) 031-77-47
Невьянск (34356) 4-24-27
Нижний Тагил (912) 033-13-18

ЗАКАЗЫ НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ: Колл-центр по вопросам
Тел.: (343) 342-08-56, 342-08-57, 342-08-57
подписки и доставки
Тел.: (343) 342-08-58(59)

Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Зака № 5500 Тираж 22414 Объем — 2 п.л. Время подписки в печать по графику 18.30. Номер подписки в 18.49